BO0OS,TER

T4933

LISTE DES PIECES DETACHEES

ERSATZTEILE PACNG £RODICTS
Références Désignation Beschreibung
T4933/01 Chassis Booster Chassis Booster
T4933/02 Chassis sup. +couvercle batteries Oberteil Chassis+ Batteriedeckel
T4933/03 Jeu de couronnes+bras de direction Zahnradset + Lenkarm
T4933/04 Kit triangles AV/AR Querlenker Set VO/HI
T4933/05 Kit cardans de roues Rad Antriebswellen Set
T4933/06 Fusées de roues et support amortisseur Achsschenkel u. StoBdampferhalterung
T4933/07 Aileron + support Spoiler + Halterung
T4933/08 Support carrosserie + parechoc Karosseriehalterung+Frontrammer
T4933/09 Kit amortisseurs (AV/AR] friction StoRdampferset (VO/HI)
T4933/10 Biellettes de direction Lenkgestange
T4933/11 Carter de diff+ pignons Diff.Gehause + Ritzel
T4933/12 Cardan central Hauptantriebswelle
T4933/13 Axes de triangle supérieur Querlenkerwellen oben
T4933/14 Axes de triangle inférieur Querlenkerwellen unten
T4933/15 AXxes de noix de cardan Kardanwellen
T4933/16 Radiateur moteur Motorkuhler
T4933/17 Rondelles (96.3*12.5*0.2mm) Ringe (96.3*12.5*0.2mm)
T4933/18 Vis blocage de roues Rad Stop Schrauben
T4933/19 Batteries Li-lon 3,7VV/1500mah Li-lon Akku 3,7V/1500 mah
T4933/20 Axes fusée inf ar Antriebsachsen un/hi
T4933/21 Contacts batterie Batteriekontakte
T4933/22 Ressort de sauve servo Servo Saver Feder
T4933/23 Roulements 7.95x13x3.5mm(8P) Kugellager 7,95x13x3,5 mm (8 St.)
T4933/24 Rotules (8pcs) Stahlkugeln (8 St.)
T4933/25 Clips de carrosserie (petit) Karosserieklammern klein
T4933/26 Carré d'entrainement de roues (8p) Felgen Vierkantmitnehmer (8 St.)
T4933/27 Colliers de serrage petit (8p) Klemmringe klein (8 St.)
T4933/28 Pignons moteur 12T (2p) Motorritzel 12Z (2 St.)
T4933/29 Pignons moteur 13T (2p) Motorritzel 13Z (2 St.)
T4933/30 Moteur PIRATE BOOSTER Motor PIRATE BOOSTER
T4933/31 Servo de direction Lenkservo
T4933/32 ESC/récepteur ESC/Empfanger
T4933/33 Vis taraudeuses 2*15mm (12P) Senk Blechschrauben 2*15 mm (12 St.)
T4933/34 Vis BTR 3*3mm (12P) BTR Schrauben 3*3 mm (12 St.)
T4933/35 Vis téte ronde 2.6*8mm(12P) Rundkopfschrauben 2,6*8 mm (12 St.)
T4933/36 Vis taraudeuse 2.6*8mm(12P) Senk Blechschrauben 2,6*8 mm (12 St.)
T4933/37 Vis taraudeuse 2.6*10mm{(12P) Senk Blechschrauben 2,6*10 mm(12 St.)
T4933/38 Vis taraudeuse 3*10mm(12P) Senk Blechschrauben 3*10 mm (12 St.)
T4933/39 Vis taraudeuse 2.6*15mm(12P) Senk Blechschrauben 2,6*15 mm (12 St.)
T4933/40 Vis BTR 3*4mm (12P) BTR Schrauben 3*4 mm (12 St.)
T4933/41 Vis décolletées 3.5*4.5-3*4.6mm(12P) Halsschrauben 3.5*4.5-3*4.6 mm(12 St.)
T4933/42 Vis taraudeuse 2.6*8mm(12P) Senk Blechschrauben 2.6*8 mm (12 St.)
T4933/43 Vis taraudeuse 2.5*8mm(12P) Blechschrauben 2.5*8 mm (12 St.)
T4933/44 Vis taraudeuse 2.6*25mm(12P) Senk Blechschrauben 2.6*25 mm (12 St.)
T4933/45 Chargeur PIRATE BOOSTER Ladegerat PIRATE BOOSTER
T4933/46 Amortisseurs Hydrauliques AV(2p) Hydraulik StoBdampfer VO (2 St.)
T4933/47 Amortisseurs Hydrauliques AR(2p) Hydraulik StoBdampfer HI (2 St.)
T4933/48 Kit LED PIRATE BOOSTER LED Set PIRATE BOOSTER
T4933/49 Support LED LED Halterung
T4933/50 Pneus/jantes (2ps) Reifen/Felgen (2 St.)
T4933/51 Carrosserie PIRATE BOOSTER Karosserie PIRATE BOOSTER

COPYRIGHT T2M 2017 ©



BOOS,GER

LISTE DES PIECES DETACHEES - ERSATZTEILE

—
= = —
‘ Y ¢Qf oF- s = T
-t e N| =t =
— d» >
T4933/01 T4933/02 T4933/03 T4933/04 T4933/05
» P L
AL, | WEE || 22
s ¢ '/’
| B = oA 2z
T4933/06 T4933/07 T4933/08 T4933/09 T4933/10
5@sa_ o ~ || ==
eoeer00R| [— ﬁ ' ".f:;_, == ==
10000~ | / ” e
T4933/11 T4933/12 T4933/13 T4933/14 T4933/15
P 5. 32 =
e '
' ‘ol® a‘ ﬂ‘ ﬁ
T4933/16 T4933/17 T4933/18 T4933/19 T4933/20
> g 1 212 4 |90000C
8‘-’? ag @Q@ g8 & & & F Y4155
@ e e o@@ 8022 Al RQYIKKYKS
@ & ﬁ & é - % % %
T4933/21 T4933/22 T4933/23 T4933/24 T4933/25
Se%e 0 | e m
9 Ogp - o
T4933/26 T4933/27 T4933/28 T4933/29 T4933/30
w o o o G| | BB B B = = - -
o b o o Gl | § @ @9 | - -
J === s 9 9 9| | - -
T4933/31 T4933/32 T4933/33 T4933/34 T4933/35

-5-

COPYRIGHT T2M 2017 ©



BOOS,GER

T4933/51

COPYRIGHT T2M 2017©

LISTE DES PIECES DETACHEES - ERSATZTEILE
b e o e | (= g 4 0 e o e | (P = - @8 89
Ll R o ol o ol o E T R N
ekt e RS N kel et el B A R
T4933/36 T4933/37 T4933/38 T4933/39 T4933/40
T | rvoe e e - g &
Ll P o o G| | -
I  vevve | e - ‘
T4933/41 T4933/42 T4933/43 T4933/44 T4933/45
FHC a‘f‘g ? &8
T4933/46 T4933/47 T4933/48 T4933/49 T4933/50



